Załącznik nr 9 do S.I.W.Z.
PRZEDMIOTEM ZAMÓWIENIA JEST: 
 II PAKIET: Budowa sieci wodociągowej do osiedla we wsi Regny gm. Koluszki - 
                   dokończenie na działkach: 404/25;404/4;231;60 i 61.

a. sporządzenie dokumentacji na wykonanie sieci wodociągowej na działkach: 404/25;404/4;231;61 i 60 wraz z niezbędnymi decyzjami i uzgodnieniami, w tym z inwestorem. Zamawiający informuje, ze posiada Decyzję o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego NR 39/2019 z dnia 16.07.2019r. i mapę do celów projektowych. 
UWAGA: Realizacja II PAKIETU jest uwarunkowana uzyskaniem zgody od Jednostki Finansującej na  zmianę lokalizacji sieci wodociągowej.
b. wybudowanie sieci wodociągowej zgodnie ze sporządzoną dokumentacją techniczną wymienioną powyżej w ppkt a.; 
Ponadto wykonawca na własny koszt:

[bookmark: _GoBack]- sporządzi na etapie przejęcia terenu i wykonywania robót  a następnie przekaże po zakończeniu robót dokumentację fotograficzną obrazującą poszczególne fazy robót;
- dokona zabezpieczenia istniejącej infrastruktury oraz punktów osnowy geodezyjnej na trasie sieci wodociągowej. W przypadku uszkodzenia jej otworzenie;
- opracuje do zatwierdzenia inwestorowi  harmonogram realizacji z wyszczególnieniem wszystkich robót z podziałem na dni robocze;
- sporządzi projekt organizacji ruchu wraz z jego zatwierdzeniem w odpowiednich instytucjach;
- dokonana  niezbędnych uzgodnień i opłat w tym na zajęcie pasa drogowego dla potrzeb przedmiotowych  inwestycji;
- wbuduje wyroby budowlane i armaturę fabrycznie nową, która posiada niezbędne dokumenty odniesienia w tym deklaracje właściwości użytkowych (DWU); 
- przeprowadzi czynności obsługi geodezyjnej w zakresie tyczenia i inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej;
- bezwzględnie uzyskać zezwolenie od właściwego zarządcy drogi na zajęcie pasa drogowego na czas realizacji budowy;
- dokona wymiany gruntu w miejscach ewentualnego wystąpienia zagrożenia słabej nośności gruntu niemożliwej do przewidzenia w dokumentacji projektowej oraz wskazanych przez Inspektora Nadzoru a także wykona zagęszczenie gruntu udokumentowane badaniami gruntów, zlecenie w akredytowanym laboratorium winno obejmować badania stopnia zagęszczenia podsypki oraz gruntu w miejscach po zasypaniu sieci; 
-uporządkuje teren budowy i przekaże Zamawiającemu w stanie nie pogorszonym niż przyjęty na etapie przejęcia terenu;
